
Diputado Fausto Manuel Zamorano Esparza.

Presidente de la Mesa Directiva del Congreso de la Ciudad de México
ll legislatura
PRESENTE

Asunto: Desistimiento la lniciativa Ciudadana de Modificación al Programa

Parcialde Desarrollo Polanco de la Delegación Miguel Hidalgo.

Folio:0000L596

Marco Antonio Arriola Pé,rez, en mi carácter de Apoderado de "INMUEBLES CANTABRIA, S.A. de C.V.",

personalidad que tengo debidamente acreditada ante Usted, señalando como domicilio para recibir toda clase de

notificaciones y documentos el ubicado en Avenida Paseo de las Palmas No. 781 piso 2 Colonia Lomas de

Chapultepec lll Sección Alcaldía Miguel Hidalgo, Código Postal 11000, Ciudad de México, así como al número

telefó nico 55-1"1-03-73-45, co rreo electrónico j. herna ndez@ i nca rso.com.

Autorizando en términos de lo dispuesto por el Artículo 42 de la Ley de Procedimiento Administrativo de la Ciudad

de México, a los C.C. Licenciados. Jorge Antonio Hernández Martínez, Liliana Lizette Palomares Hernández y a la

C. Noemi Dalila Hernández Hernández, comparezco para exponer:

En alcance a mi diverso de fecha 25 de noviembre de 2022, recibido por la Coordinación de Servicios

Parlamentarios de este H. Congreso con folio 00001596, mediante el cual mi representada presentó la lniciativa

Ciudadana de Modificación al Programa Parcial de Desarrollo Urbano Lomas de Chapultepec del Programa

Delegacional de Desarrollo Urbano para la Delegación Miguel Hidalgo, de conformidad con la Normatividad

Federal y local aplicable, para el predio de ubicado en Paseo de las Palmas No. 265. Colonia Lomas de

Chapultepec lll Sección, Alcaldía Miguel Hidalgo, Código Postal 11000, Ciudad de México, por este medio

manifiesto lo siguiente:

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 91 y 92 de la Ley de Procedimiento Administrativo de la Ciudad

de México y por así convenir a los intereses de mi representada vengo a desistirme de la solicitud citada en el

párrafo que antecede.

Por lo anteriormente expuesto,

A Usted C. Presidente de la Mesa Directiva del Congreso de la Ciudad de México de la ll legislatura le pedimos se

sirva:

PRIMERO: Tener por acreditada mi personalidad como apoderado legal de la persona moral denominada
"INMUEBLES CANTABRIA, S.A. de C.V.", asícomo designado el domicilio para recibir documentos y notificaciones
y por autorizados a los ciudadanos citados en el cuerpo del presente escrito.

SEGUNDO: Se tenga por aceptada la solicitud de desistimiento y solicito amablemente nos sean devueltas todas

las copias certificadas de los diversos documentos que fueron presentados con la iniciativa, por medio de las

personas autorizadas para tal efecto
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En la Ciudad de México, a 0L de a
,,INMUEBLES de C.V

Arriola Pérez

FECÌIA:

HORA:

RECIBIÓ:
Apoderådo Legal
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